

Headline	TNB to expand in green technology sector		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	13 Oct 2017	Language	Chinese
Circulation	59,667	Readership	179,000
Section	Nation	Page No	A23
ArticleSize	357 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 12,009		



# 2亿合资建废热发电厂 国能开拓绿色科技

(吉隆坡12日讯)国家能源有限公司(TENAGA, 5347, 贸易服务组)宣布, 将与一家水泥公司合资开发一项价值2亿令吉的发电厂项目, 以回收水泥厂排出的余热来进行废热发电。

国能指出, 独资子公司国能维修与保养私人有限公司(TNB REMACO)与森美兰水泥工业私人有限公司(NSCI)达至一项协议, 负责开发、经营, 以及为这家废热回收发电厂融资。

NSCI由Cement Industries Malaysia Bhd 100%持有, Cement Industries为UEM集团(UEM Group Bhd)的旗下公司, 同时也是高品质水泥和预拌混凝土的生产及分销商。

NSCI拥有两家水泥厂, 各别坐落于玻璃市武吉格蒂里(Bukit Keteri)和森美兰州马口。这些厂房的水泥总产能每年高达720万吨。

国能表示, 这家废热回收发电厂将有合共23兆瓦(MW)的发电量, 将从两家水泥厂回收所排出的余热。这个项目将能够减少NSCI的电力成本9%至12%。

两家公司是在今日的2017年大马国际绿色科技和环保产品展览会及研讨会的场边签署条款清单, 并由国能维修与保养公司的董事经理安奴亚尤索夫和Cement Industries董事经理莫哈末尤斯里负责签署。

国能表示, 这家新发电厂将通过减少二氧化碳的排放, 以及透过节能提高NSCI水泥厂的竞争优势, 为绿色能源和能源效率作出贡献。

这家能源公司补充道, 随着子公司进军余热回收发展领域, 料将为促进节



能、绿色科技和永续长期能源解决方案提供新商机。

闭市时, 国能收低8仙或0.58%, 以14.12令吉作收, 交易量达991万8000股。#